BCTYH nTesibHblie UCNbITaHUA
MpodunbHoe TecTupoBaHue

s WKOna unm

3amaua 1

Tena maccoit M = 1 ru u 2mM, NpUKpeIUICHHBIC K ABYM MpPYKUHaM jkecTkocThio K1 = 200 H/m u k2 = 100
H/M, aBWKyTCs 1O TNaAKOW TOPU30HTAIBHOW MOBEPXHOCTH MOA JeiicTBreM BHemHuX cwiF = 3 Y u 2F
(CM. pHUCYHOK).

1) Onpenenute yckopeHue y 3Toit Mexanudeckoi cuctembl? (1 6amm). OTBeT BEIpasuTe B M/C2 OKPYTIIHB 10
LEJIbIX.

2)Haiinute ymHeHne J1€BOI NPYXUHBI IPYKUHBL. (1 6amt). OTBET BBIpasuTe B CM, OKPYTJIMB 10 ACCATHIX.

3)Haiinute ymHeHne npaBoii mpyKuHbI mpykuHbL(1 6amt). OTBET BBIpa3suTe B CM, OKPYIJINB 0 IIEITBIX.
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Oteet: 1) 1 M/c?; 2) 2,5 ¢cm; 3) 3cm
3agaua 2

Bpycok Maccoit m = 1 JeXuT Ha TJIAJKOM TOPH30HTAJIBHOM CTOJIE€ W CBSI3aH C TMOTOJKOM MPYKUHOH (CM.
pucyHoK). BHavasne npysxuHa BepTUKaibHa U He fedopmupoBana, ee aiuHa paBHa | = 0, 2 M, a )ecTkoCTh K =
100 H/m. Tpunsats g = 10 m/c?.

Kakyto MUHUMabHYIO TOPU30HTAIBHYIO CKOPOCTh HaJJ0 COOOIIUTH OPYCKY, YTOOBI OH OTOpBACS OT

crosia? OTBET BBIPa3UTE B M/C, OKPYIJIMB 10 IebiX. (2 Gasa)
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3agaua 3

Kpytsie 606ps1, Jarrert 1 HopOepT mibIByT Boab Gepera mo npsMomy IIMPOKOMY KaHally, BOJa B KOTOPOM

TEYET C MOCTOSIHHOW CKOPOCTBIO, OJJMHAKOBOMN IO BCEH MIMpHHE KaHaia. B HEKOTOpHIit MO- MEHT BpeMEHH OHU

coobmmnu cebe ckopoctb Vo = 1 M/c oTHocuTenbHO Boapl. Ilpu 3ToM ckopocts Jlarrerra oka3anach

HEpIeHANKYIAPHON Oepery B CBA3aHHOM C HMM HETOJBW)KHOW cucTeMe oTcué- Ta, a ckopocTh Hopbepta
1
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OKazayach TEPICHIUKYISAPHON Oepery B CHCTeMe OTCUeTa, CBSI3aHHOHM C BOjoi. Uepes MOCTaTOUHO OOJIbIIOe
BpeMsi, KOTJa WX JIBWJKEHHE OTHOCHTEIBbHO BOJIBI HPEKPATHIOCH, paccTosiHue oT Jlarrerra no Oepera
yBenmMumiIoch Ha S1 = 4, a ot ot HopOepra - Ha S, = 5 M.

Cuwuraiite, 94T0 600pbI MTHOBEHHO COOOIIMIH cebe CKOPOCTH Vo, TIOCIIE ATOTO HE MPHUKIA IBIBAIN HUA-KAKUX
YCUIIHH.

1) Onpenenure yros Mexay ckopoctsiMu 600poB. OTBET BbIpa3UTe B Ipajycax, OKPYIIIUB 10 menbix. (1

,0am)

2)HaiinuTe CKOpPOCTh TeYEeHUs BOJbI B KaHaje. OTBET BBIPa3UTE B M/C, OKPYIIIMB 10 JecaThiX. (10am)

OTtset: 1)37 2)0,6 m/c

3agaua 4

Ha pucynke mnpencraBieH rpaduk Tpoliecca, MPOUCXOsmero B wuaeanbHoM rasze. Cocrosaume 1 xa-
pakrepusyercs oobemoMm Vo = 10 1 u gaBieHueM 2Po, cCOCTosiHHE 2— 00beMoM 2Vo U AaBieHUEM Po =
10°. Haiigure komudecTBO TemnoTsl AQ, koTopoe Oblmo coobmeHo rasy. OTBeT BeIpasute B KJ[K,
OKPYIJIUB JI0 JeCAThIX. (2 Oasa)
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OtBet: Q = 1,5 J[x.

3agaua 5

1)Kakoii 3apsi q mpoteder yepes conpotuBieHue Rz mocne pazmbikanus kioda K (cM. pucyHok), ecnu Ry =
R=Rs = Rs =R =200wm, E =100 B,r =10 OM,C = 10 mx®. OtBer BbIpazutre B MKK,
OKpyruB 10 coThiX. = 0,69 MxK. (1 6amr)

2) CKONbKO TeTUia BBIICTUTCS B IEMH C/o nocie 3aMblkaHus  Kioya?  OTBeT

BeIpazute B MJIK, OKpYrIMB [0 | {R:l K necsteix. Q = 5,7 m/Ix (2 6amna)
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